
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

+30720
1:50

+23040
1:50

+11520
1:50

+0
1:50

+0
1:50

+11520
1:50

+23040
1:50

+30720
1:50

dsn B - B, 1:20
dsn C - C, 1:20

dsn D - D, 1:20

dsn E - E, 1:20

dsn F - F, 1:20

A AA A

K6 K3

K4

K7

K1

K2

1

1

1

1

K5

K8

A A

K3

K2

1

1K8 K1

K6

K5 K4

K7

A A

1

1

K6

K8

K7

K1

K5

K3

K4

K2

A A

1

1

K6

K5

K3

K4

K8

K7

K1

K2

1

1

A A

1

1

K5

K6

K4

K7

K3

K8

K2

K1

1

1

A A

1

1

K5

K6

K4

K3

K7

K8

K2

K1

1

1

A A

1

1

K5 K4

K3

K2

K6

K7

K8 K1

A A

1

1

K5

K6

K4

K7

K3

K8

K2

K1

Projectie:Lassen A=5, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014.         Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

Materiaalsoorten en kwaliteiten: Platen en profielen S235 volgens NEN-EN10025-2, tenzij anders vermeld

buis-/kokerprofielen: S275(wanddikte <8mm),S355(wanddikte = of >8mm) volgens NEN-EN10219-1 en NEN-EN10210-1, tenzij anders vermeld

Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse:1

NEN-EN 1090-2:2008+A1:2011

Kwaliteitsniveau lassen: C
Voorbewerkingsgraad: P1

EXC2

Aantal ringen per bout,
2tenzij anders aangegeven:

Postbus 1
5080 AA Hilvarenbeek
Telefoon +31 (0)13 5041585

E-mail info@reijrink.com
Internet: www.reijrink.com

04.09.2019B Hekwerk betonwand aangepast
09.08.2019A Hekwerk betonwand toegevoegd

Revisie merk Revisie omschrijving Revisie datum

M. Moeskops

PLATTEGRONDEN - DETAILS

Uitkijktoren Spoorpark

Stichting de Torenbouwers
Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

03.06.2019

zie aanzicht

Tekla Structures P1model 'P30504-Uitkijktoren' afgedrukt op 04.09.2019

P30504-1-1-M1
Tekening:

DEFINITIEF
Status:

Project:

A0
Formaat:

G   [11]

Conservering: Thermisch verzinkt

F

F

69
20

69
20

B139.7/8

B273/10

B273/10

B139.7/8

B139.7/8

B70/2.9

B70/2.9

B70/2.9

B70/2.9

T100

5199 5199

B70/2.9

B70/2.9

T10
0

T100
B193.7/10

B193.7/10

3545 3545

B70/2.9

B70/2.9

B70/2.9

B70/2.9

T100

T100

T100

B193.7/10

B193.7/10

B193.7/10

Balusters UNP100

Perforatie R15 - T20mm
Geperforeerde plaat 3mm

A

A

B B

C

C

E

E

12
20

1200

PL5*80

D

D

6*bout M16*70
BL20*330

STRIP10*70

STRIP10*70

STRIP10*70

D12

D12

B70/2.9

B193.7/10

B193.7/10

B273/16

4*bout M24*150

4*bout M24*150

8*bout M20*80
PL40*280

STRIP30*300
B355.6/10

PL25*500

PL25*500

lasM1

PL40*450

B273/16
B273/16

B
21

9.
1/

20

B
21

9.
1/

20

8*bout M20*80

B355.6/10

PL25*500

PL25*500

4*bout M24*140

4*bout M24*140

B355.6/10

PL30*280

PL30*280

PL30*280

PL30*280

PL40*450

B219.1/20B219.1/20

B219.1/16 B219.1/12.5

16
0

16
0

16
0

280 280 280

12
20

12
20

STRIP10*80

2*bout M16*50

D
12

3*bout M16*60

D
12

D
12

S
T

R
IP

10
*7

0

B70/2.9

STRIP6*80

STR200/15

STRIP10*70

STRIP10*120

D
12

D
12

STRIP10*120

STRIP10*70

B70/2.9

S
T

R
IP

10
*7

0

PL15*183.7

12
20

1200

3210

1200

32
7

12
20

PL5*80

ZPL18

PL5*80

P1296

4*sleufgat Ø14(30x14)

D12
STRIP10*70

STRIP10*70

STRIP10*70

B70/2.9 B70/2.9

D12

STRIP10*70STRIP10*200
STRIP10*200

STRIP10*70

B139.7/8

B273/10
B273/10

STRIP20*200

STRIP20*200

12
20

P1296

4*sleufgat Ø14(30x14)

8*bout M20*80

D12

STRIP10*130

STRIP10*70

B139.7/8

B273/10
PL25*430

STRIP10*70

STRIP6*80 STRIP10*200

B219.1/12.5

STRIP10*200

B
21

9.
1/

12
.5


